

球类赛事 + 棋牌类比赛

体彩助力！群体活动动静两相宜

■专题撰稿 艾禾

近日,宁夏、山东、上海等地体彩分别冠名助力了一批群众体育赛事,包括足球、篮球、羽毛球等球类运动,也有桥牌、象棋等智力运动,吸引了老中青少各个年龄段的体育爱好者报名参与,让全民健身的理念更加深入人心。

大球小球比赛项目丰富

近日,宁夏、黑龙江、山东等地体彩或冠名或助力球类比赛,包括足球、篮球、羽毛球等,参与者众多。

● 山东:参与企业足球联赛

4月11日,山东省青岛市五人制足球企业组联赛开幕式在青岛邮轮母港体育公园举行。本次比赛共有16支球队报名参赛,共进行15轮120场比赛,比赛将于6月27日结束。

开幕式后进行了联赛揭幕战,由青岛有电1898足球队对阵青岛海信足球队,经过激烈角逐,最终青岛海信足球队以6比2战胜有电1898足球队,取得开门红。

本次赛事得到了公益体彩的大力支持。比赛现场,设有体



青岛市五人制足球企业组联赛

彩顶呱刮销售卖场,观众观看比赛之余还可以体验即开型体育

彩票的刮彩乐趣,参与公益体彩,感受中奖乐趣。

● 宁夏:冠名乙级联赛

4月18日,“中国体育彩票杯”2021年宁夏足球协会乙级联赛在中卫市沙坡头区开赛。12支队伍的280名运动员报名参赛,比赛时间为期4个月,比赛地点设在沙坡头区全民健身中心足球场。

宁夏体彩中心中卫市分中

心的工作人员在比赛现场,为大家带来丰富的体育彩票知识,面对面向大家解答体育彩票公益金的用途,讲述体育与体育彩票的关系,让大家真正过一把“随手公益献爱心,健康娱乐玩体彩”的体验,让参赛者和观赛者都能在健康快乐中过一个又一

个周末时光。

本次联赛为期4个月,每逢周末都有比赛,中卫体彩分中心为大家准备了主题展示活动,包括公益宣传主题、即开型体育彩票体验主题、竞彩足球篮球主题、大乐透10亿元大派奖主题、责任彩票建设主题等。

● 黑龙江:助力五人制足球赛

为庆祝中国共产党成立100周年,全面提高孙吴县足球运动技术水平,进一步推动足球运动的广泛开展,黑龙江省孙吴县教体局于4月17日至18日,在孙吴县公共体育场举办2021

年孙吴县庆祝中国共产党成立100周年暨“体彩杯”男子五人制足球赛邀请赛。来自县内的8支足球队的百余位足球爱好者参加了比赛。

赛事得到了国家公益彩票的

鼎力支持,多一个角度诠释了体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨。体彩公益金统筹推进足球场地建设,让更多的人受惠于公益体彩,为传播生活正能量,创建和谐社会作出积极的贡献。

● 甘肃:举办千场篮球赛

4月16日,甘肃省嘉峪关市第三届全民健身健康大会暨职工运动会“体彩杯”千场篮球赛在嘉峪关市体育中心笼式灯光篮球场开幕。嘉峪关市有关领导,来自周边县市和全市各企事业单位、各俱乐部等67支代表

队,共800余人参加了开幕式。

本次“体彩杯”千场篮球比赛,是中国体育彩票在嘉峪关市冠名的一项重大赛事。赛事依托嘉峪关市现有的篮球场地、社区公园、旅游景区、商业中心等地开展,以丰富广大市民的体育文

化生活,提升老百姓的身体健康水平和生活幸福指数。据了解,本次比赛为近年来嘉峪关市举办篮球比赛时间跨度最长、参赛队伍最全、参赛人数最多、比赛形式最广、影响范围最大的一次篮球赛事。

● 天津:获气排球赛冠军

近日,为期两周的“体彩杯”天津市“我要上全运”首届社区运动会暨第八届市民运动会气排球项目比赛在团泊体育中心落幕。经过激烈角逐,城市街道(社区)、农村乡镇、企事业单位

组冠军全部产生,天津市体彩中心队获得男子青年组冠军。

“体彩杯”天津市“我要上全运”首届社区运动会暨第八届市民运动会气排球项目比赛作为天津选拔参加第十四届全运会群众

组的重要参考,受到了各企事业单位和排球爱好者的关注。两周赛事共有36支代表队近350人次参与,各组别的冠军也会成为备战十四运的主力军,有机会代表天津出现在全运会的赛场上。

● 广东:羽毛球擂台赛开拍

3月30日,2021年广州“精彩100”羽毛球擂台赛总决赛开拍。球馆内,中国体育彩票标识“国家公益彩票”“来之于民 用之于民”等标语交相辉映,更给现场增添一抹亮丽色彩。

羽毛球素有广州“市球”的

美誉,为更好地推动全民健身国家战略落实,进一步促进羽毛球运动发展,中国体育彩票大力支持本次比赛,树立起体育彩票与群众体育、与羽毛球运动融合发展的良好范例。

本次比赛,既是2020年广

州市品牌赛事“市长杯”羽毛球赛的精彩延续,也是2021年羽毛球群众体育赛事的精彩开端,吸引了多支在去年“市长杯”羽毛球赛中表现出色的队伍以及前国家队男单主力王睁茗参与角逐。

智力比拼吸引老中青少

桥牌、围棋、象棋等项目,是智力运动会的比赛项目,参与者年龄跨度大,不同年龄段的选手以及男女选手均可同场竞技,颇受大众的欢迎。

● 上海:冠名队式桥牌等级赛

4月3日,“中国体育彩票”2021年上海市第34届队式桥牌等级赛甲、乙级比赛在卢湾体育馆开赛。

一年一度的上海市队式桥牌等级赛是上海市桥牌协会团体会员单位的最高等级的桥牌赛事。本届赛事甲级队共有15支,乙级队16支,参赛队中不乏曾经获得过全国冠军的队和全国A类桥牌俱乐部的高水平运动员,可谓高手云集,竞争激烈。2022年的赛事将在赛制上进行一些改革,

自第35届等级赛开始将有超级联赛队8支队、甲级队12支队、乙级队12支队、丙级队32支队共四个等级的比赛。今年获得甲级队前八名的队,将进入2022年的超级联赛组;甲、乙级队分别为12支队。

上海市队式桥牌等级赛创办于1987年。33年来的连续举办,全面推动了上海桥牌运动的快速发展,培养和造就了一大批优秀的桥牌大师,确保了上海的桥牌水平始终处于全国领先水平。

● 广东:清远围棋挑战赛收枰

3月28日,2021年广东省清远市“中国体育彩票”杯围棋挑战赛线下总决赛在清远市体育总会举行,来自全市的36名棋手上演精彩对决,最终决出了成年组前六和青少年组前八。

本次比赛共有青少年组22名棋手,成人组14名棋手进入决赛,36名参加总决赛的选手是在2月6日开始的线上预选赛中,经过4个比赛日共计7轮对弈脱颖而出。本次总决赛成人组分为4轮,青少年组分为5轮,最终按照总积分决出排名。

随着围棋总决赛落下帷幕,2021年清远市“中国体育彩票”杯象棋围棋挑战赛也落下帷幕。



清远市“中国体育彩票”杯围棋挑战赛总决赛

本次比赛是清远市线上体育节活动之一,历时两个多月,共有近300名选手参加。

●时评

寻找足球运动中的体彩身影

■艾禾

近日,中国首部边远山区校园足球主题电影《足球·少年》在全国公映。电影根据甘肃省兰州市榆中县中连川小学真实故事改编而成,通过展现山区少年在追寻足球梦过程中不畏困难、永不言弃的精神,让更多人了解这个关于体育扶贫和教育扶贫的故事。

该电影作为优秀项目,得到了体育彩票公益金的支持。我国的足球运动发展,也同样得到体彩公益金的助力。

虽然我国足球的整体水平不高,但是爱好者众多。为了给足球爱好者提供更多参与比赛的机会,各地由体彩冠名的“体彩杯”赛事非常多,有县市级乙级、丙级联赛,有中小学校级联赛,有企业比赛,有社区联赛等,覆盖面十分广泛。

足球项目需要从娃娃抓起,除了举办比赛外,日常的训练也需要更多资金支持,体彩公益金同样不遗余力。自2009年起,国家体育总局每年都拨付4000万元(2013年起增至每年5600万元)本级彩票公益金用于校园足球项目,至今已超过6亿元。在彩票公益金的支持下,更多职业选手退役后投身青少年训练,更多青少年投身足球运动,极大地提升了我国的足球人口。

此外,各地体彩在举办“公益体彩快乐操场”活动中,也不忘给孩子们送去足球器材和教材,还有专业教练带去的足球训练课。

从赛事举办到日常训练,再到器材捐赠,我国的业余足球运动中总能找到体彩的身影。